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Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015 . évi CXXII. törvény 5. § (1) c) pontja értelmében a települési 

önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében - többek között - gondoskodik az alapellátáshoz 

kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról. 

Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47 /2004. (V.11.) 

ESzCsM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 15. § (1) bekezdése értelmében a háziorvosi, házi gyermekorvosi 

(a továbbiakban együtt: háziorvosi) feladatok rendelési időn kívüli ellátására ügyeleti szolgálatot kell 

szervezni, illetve azt központi ügyelet útján kell ellátni. Ugyanezen jogszabályhely (6) bekezdése alapján az 

ügyeleti szolgálatot, valamint a központi ügyeletet (a továbbiakban együtt: ügyelet) a területi ellátási 

kötelezettséggel működő háziorvos az önkormányzattal, illetve intézményével kötött szerződésnek 

megfelelően látja el. A területi ellátási kötelezettség nélküli háziorvosi tevékenységet végző orvos az ügyelet 

működtetőjével kötött szerződésben rögzített feltételek szerint működik közre az ügyeleti ellátásában. A 

Rendelet 16. § (1) bekezdése értelmében a háziorvosi ügyeleti ellátás része az ápolói feladatok folyamatos 

biztosítása is. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a fentiekben foglalt feladatait a fenntartásában álló 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóságon keresztül biztosítja. 

Az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság, valamint Dr. Soós Zoltán megyei háziorvosi és Dr. Kántor Irén 

megyei házi gyermekorvosi kollegiális vezetők közösen megkereséssel éltek az Önkormányzat, mint fenntartó 

felé, az ügyeleti ellátás strukturális kereteinek megváltoztatása céljából. Megkeresésükben leírták, hogy az 

ügyeletre fordított humánerőforrásnak és az azt biztosító anyagi forrásoknak a bővítése elengedhetetlenül 

szükséges az ellátás színvonalának emelése, valamint annak érdekében, hogy a működés szervezhetőbb és 

hatékonyabb legyen, amely nagyban hozzá tudna járulni az ügyeletet igénybe vevők elégedettségének 

növeléséhez is. 

A javaslat szerint az ügyelet működési struktúrája változna meg oly módon, hogy a jelenlegi, háziorvosokkal 

szerződéses keretek között működtetett ügyeleti modell kiegészülne a tavalyi évben hatályba lépett, 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény szerinti egészségügyi szolgálati jogviszonyban 

foglalkoztatott orvosokkal és ápolókkal, akik az ügyeleti ellátás biztosítását immáron, mint főállású 

tevékenységként végeznék az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság foglalkoztatotti állományában . 

A javaslat alapján az intézmény S főállású orvos, illetve 5 főállású ápoló egészségügyi szolgálati jogviszonyban 

történő foglalkoztatását javasolja az ügyeleti ellátás biztosítása és hatásfokának növelése céljából, pilot 

jelleggel, fél éves időtartamra, a jelenlegi működési struktúra (területi ellátási kötelezettséggel rendelkező 

orvosok ügyeleti ellátásban történő részvétele) részben történő megtartása mellett. 

Révén, hogy az ügyelet működésének biztosítása javarészt döntően a NEAK által folyósított finanszírozásból 

valósul meg, a Közintézményeket Működtető Központ elvégezte az erre vonatkozó szükséges számításokat, 

amely szerint a jelenlegi működési modellre betervezett bevételi-kiadási előirányzatoknál a javaslatban 
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foglalt, egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott főállású orvosokkal és ápolókkal működtetett 

modell lényegesen kedvezőbb képet mutat . 

Ennek oka abban rejlik, hogy a szolgálati jogviszony keretein belül foglalkoztatott dolgozókra bértámogatás 

vehető igénybe, amely az ügyeleti ellátás pénzügyi mérlegét is pozitív irányba befolyásolhatná . Ezen felül a 

kapacitásbővítés az ügyeleti ellátás színvonalának növeléséhez is hozzájárulna. 

A fentiekben felsorolt okokra, illetőleg az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság, illetve a kollegiális 
vezetőknek az ügyeleti ellátás strukturális felépítésének pilot jelleggel történő átszervezésére tett javaslata 

alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen előterjesztést és a melléklet határozat-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022 . 05. 18. 

Dr. Krizsai Al}ita 
osztályvezető 

K '' \\"' 

Tisztelettel: 
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Melléklet a SZOC- 2139-3/2022. számú előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

....... „.„„/2022.(V. 26.) 

határozata 

az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság szervezeti keretében működő orvosi ügyeleti ellátás 
struktúrájának módosításáról 

A Közgyűlés az előterjesztést megtárgyalta és 

1./ az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság szervezeti keretében működő ügyeleti ellátás pilot jelleggel 
történő átszervezésével 2022. június 1.-től 2022. december 31. napjáig terjedő időtartammal bezárólag 
egyetért. 

2./ Az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság engedélyezett dolgozói létszámának 10 fővel {S főállású orvos, 
illetve S főállású ápoló) történő bővítését engedélyezi. 

Felelős: Szűrös Anita Gazdasági Osztályvezető, Csikós Péter Igazgató 
Határidő: 2022 . június 1. 

3./ Utasítja az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság vezetőjét az 1./ és 2./ pontokban foglalt feladat 
végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Csikós Péter Igazgató 
Határidő: folyamatos 

4./ Utasítja az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság vezetőjét, hogy az 1./ pontban foglalt feladat 
megvalósításáról legkésőbb 2022. 10. 31. napjáig a Közgyűlés részére írásban számoljon be. 

Felelős: Csikós Péter Igazgató 

Határidő: 2022 . október 31. 

A határozatról értesülnek: 

1. A Közgyűlés tagjai 

2. A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Közintézményeket Működtető Központ 

4. Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
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